

### Desde el corazón de Machala para el corazón de los Ecuatorianos

92.7 FM

Machala 16 enero 2018

Señora. KHARINA MARIBEL PINEDA SOLORZANO Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Con relación a lo determinado en la JUNTA UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ANÓNIMA DENOMINADA SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A., que la constituye RADIO SUPERIOR Fm 92.7, Mhz, celebrada el día 10 de enero de 2018, comunico a Usted, para los fines legales pertinentes QUE SE NOMBRO COMO PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA, SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A., A USTED SEÑORA, KHARINA MARIBEL PINEDA SOLORZANO, con Cédula No. 070239414-9, para que, actúe en dicha calidad por el período de cinco años, de conformidad a los Estatutos de nuestra Compañía.

En ese sentido indicamos que, en su calidad de PRESIDENTA, constituye la persona de mayor jerarquía de vigilancia y ejecutiva de la Compañía; teniendo en consecuencia su Autoridad, la representación legal de la Compañía, pudiendo ser ésta, ejercida de manera conjunta o por separado, con la GERENCIA GENERAL, de conformidad a lo determinado en el TITULO TERCERO, Artículos 21, 22, 23 y 25, de los Estatutos de nuestra Compañía.

La Compañía SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A., fue constituida por Escritura Pública Autorizada por el NOTARIO SEGUNDO DE MACHALA, Dr. José Cabrera, el 12 de julio de 1994, aprobada por la Superintendencia de Compañías de Machala, e Inscrita en el Registro Mercantil del CANTÓN MACHALA, el 14 de julio del mismo año; así como Escritura de Aumento de Capital, emitida por el Notario Público del Cantón Chilla, Abogado Serbio Escobar, aprobada por la Superintendencia de Compañías e Inscrita en el Registro Mercantil de Machala, el 30 de noviembre de 2004.

En la Junta Universal Extraordinaria, se decidió además desear a Usted, el mejor de los éxitos en el desempeño de sus funciones; y que, el presente nombramiento, se inscriba o registre en el REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA.

Atentamente,

MICHELLE SELENA LARA VALENZUELA

SECRETARIA AD -HOC DE LA JUNTA. Cédula No. 1728848472.

\* TRAMITE: 8464-0041-18



# Desde el corazón de Machala para el corazón de los Ecuatorianos

92.7 FM

Machala 16 de enero de 2018.

Yo, KHARINA MARIBEL PINEDA SOLÓRZANO, con Cédula No. . 0702394149, con relación a la notificación que consta en esta foja, respecto de lo determinado en la JUNTA UNIVERSAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ANÓNIMA DENOMINADA SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A., que la constituye RADIO SUPERIOR Fm 92.7 Mhz, celebrada el día 10 de enero de 2018, por la cual me comunican para los fines legales pertinentes, QUE SE ME NOMBRO para que asuma el CARGO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA, SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A. a mi persona: , para que cumpla con dicha designación, de conformidad a los Estatutos de la Compañía, TITULO TERCERO, Arts. 21, 22, 23 y 25; y, por el período de cinco años; disponiendo además que, el presente nombramiento, se inscriba o registre en el REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA.

AL RESPECTO EXPRESO QUE YO, KHARINA MARIBEL PINEDA SOLORZANO, CON CÉDULA NO. 0702394149, el día de hoy, 16 de enero de 2018, ACEPTO COFORME A LEY EJERCER EL CARGO DE PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA, SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A.

Atentamente.

KHARINA MARIBEL PINEDA SOLORZANO,

Cédula No. 0702394149.

PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA, SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A.



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	189
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	31/01/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	133
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SUPERIOR DE EL ORO SUPERORO S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PINEDA SOLORZANO KHARINA MARIBEL
IDENTIFICACIÓN	0702394149
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL O CONJUNTA CON EL GERENTE GENERAL

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 31 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

